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Dnia 21 listopada 2019 roku odbyło się posiedzenie Rady Pracodawców przy Instytucie Gospodarki i Zarządzania Przestrzenią. Pan Dyrektor dr Przemysław Bartkiewicz przywitał w nowym roku akademickim 2019/2020 członków Rady Pracodawców.
Pan Knclerz mgr A. Szwarczyński przedstawił członkom RP nową Ustawę Prawo o szkolnictwie wyższym.  Zaznaczył również, że na Uczelni została powołana Rada Uczelni oraz Rada Studencka, które działają od 01.10.2019 r.
Mgr D. Kędziora Pełnomocnik Rektora ds. studiów dualnych zaznaczył, że nowa ustawa przewiduje więcej godzin praktycznych w związku z tym powstanie nowy regulamin praktyk. Każdy student musi prowadzić również dziennik praktyk niezależnie czy jest pracownikiem danej firmy, zakładu czy odbywa tylko praktyki. Wspomniał również że 5 marca odbędzie się II edycja – „Targi studiów dualnych, pracy i praktyk zawodowych”.  
[bookmark: _GoBack]Dr R. Kosmalski wspomniał, że współpracujemy z 13 przedsiębiorstwami. W systemie dualnym na II roku studiuje 9 osób a na III roku 11 osób.
Mgr P. Urbaniak podkreślił, że podstawą jest uzyskanie efektów kształcenia przez studenta dlatego razem z daną firmą będzie ustalany jednolity model studiów dualnych aby efekty kształcenia były spełnione.

 
